

ПЛАН РОБОТИ КОЛЕГІЇ НА 2017 РІК
(відповідно до Положення про колегію Державного архіву Кіровоградської області
є складовою Плану-звіту організаційної роботи архіву на 2017 рік,
затвердженого наказом директора від 03 січня 2017 року № 8)

№ п/п	Назва заходів	Термін виконання	Виконавці	Відмітка про викон.
1	2	3	4	5
2. Робота колегіальних та дорадчих органів				
2.1.	<p>Розглянути на засіданнях колегії Державного архіву Кіровоградської області питання:</p> <p>Про підсумки роботи державних архівних установ області та архівних відділів міських рад у 2016 році та пріоритетні завдання галузі на 2017 рік</p> <p>Про стан виконавської дисципліни в державних архівних установах області та архівних відділах міських рад у 2016 році</p> <p>Про стан кадрової роботи та виконання чинного законодавства України з питань державної служби та протидії корупції в Державному архіві області у 2016 році</p> <p>Про стан роботи зі зверненнями громадян у Державному архіві області у 2016 році</p> <p>Про роботу експертно-перевірної комісії Державного архіву області у 2016 році</p> <p>Про роботу науково-методичної ради Державного архіву області у 2016 році</p> <p>Про інформаційну діяльність відділу археографії та використання документів у 2016 році</p>	<p>Лютий-березень</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>Лютий-березень</p> <p>- “ -</p>	<p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Покотило О.А.</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Коваль В.І.</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Тухватулліна О.Ф.</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Коваль В.І.</p> <p style="text-align: center;">- “ -</p> <p>Відділ забезпечення збереженості та обліку документів, довідкового апарату Маренець Л.В.</p> <p>Відділ археографії та використання документів Гончарова Т.В.</p>	

1	2	3	4	5
	<p>Про підсумки роботи державних архівних установ області та архівних відділів міських рад у I кварталі 2017 року</p> <p>Про стан пожежної безпеки у державних архівних установах області та архівних відділах міських рад</p> <p>Про стан підготовки та проведення підвищення кваліфікації кадрів у Державному архіві області</p> <p>Про стан роботи з перевіряння наявності та стану документів у Державному архіві області</p> <p>Про стан архівної справи і діловодства у Головному управлінні статистики у Кіровоградській області</p>	<p>Квітень</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p>	<p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Покотило О.А.</p> <p>Відділ забезпечення збереженості та обліку документів, довідкового апарату Маренець Л.В.</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Тухватулліна О.Ф</p> <p>Відділ забезпечення збереженості та обліку документів, довідкового апарату Маренець Л.В.</p> <p>Відділ формування НАФ та діловодства Бабенко Л.А.</p>	
	<p>Про підсумки роботи державних архівних установ області та архівних відділів міських рад у I півріччі 2017 року</p> <p>Про стан виконавської дисципліни в державних архівних установах області та архівних відділах міських рад у I півріччі 2017 року</p> <p>Про стан архівної справи і діловодства у Кіровоградському, Компаніївському, Новомиргородському, Онуфріївському районах</p> <p>Про стан роботи трудового архіву Онуфріївського району</p> <p>Про стан кадрової роботи та виконання чинного законодавства України з питань державної служби та протидії корупції в Державному архіві області у I півріччі 2017 року</p> <p>Про стан роботи із зверненнями громадян у Державному архіві області у I півріччі 2017 року</p>	<p>Липень</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p>	<p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Покотило О.А.</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Коваль В.І.</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Покотило О.А.</p> <p>- “ -</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Тухватулліна О.Ф</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Коваль В.І.</p>	
	<p>Про підсумки роботи державних архівних установ області та архівних відділів міських рад у січні-вересні 2017 року</p> <p>Про стан архівної справи і діловодства у Доровеличківському, Новгородківському, Новоукраїнському, Устинівському районах</p>	<p>Жовтень</p> <p>- “ -</p>	<p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Покотило О.А.</p> <p>- “ -</p>	

1	2	3	4	5
	<p>Про стан забезпечення інформаційного наповнення і підтримку веб-сайту Державного архіву області</p> <p>Про стан архівної справи і діловодства у Центрально-українському національному технічному університеті</p> <p>Про хід виконання рішення колегії Державного архіву області від 31 жовтня 2016 року №22 «Про стан архівної справи і діловодства у департаменті інфраструктури та промисловості обласної державної адміністрації»</p>	<p>Жовтень</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p>	<p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Коваль В.І.</p> <p>- “ -</p> <p>Відділ формування НАФ та діловодства Швайка О.В.</p>	
	<p>Про проект плану розвитку архівної справи в Кіровоградській області на 2018 рік</p> <p>Про проект Плану-звіту організаційної роботи Державного архіву області на 2018 рік</p> <p>Про стан охорони праці в Державному архіві Кіровоградської області</p> <p>Про підсумки виконання рішень колегії Державного архіву області у 2017 році.</p>	<p>Грудень</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p> <p>- “ -</p>	<p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Покотило О.А.</p> <p>- “ -</p> <p>Відділ забезпечення збереженості та обліку документів, довідкового апарату Маренець Л.В.</p> <p>Відділ організації та координації архівної справи в області, служби управління персоналом та виконання звернень громадян Покотило О.А.</p>	